

STYREMØTE I NORSK PINSCHERKLUBB

Sted: Teams

Tid: 12.12.2024, kl 19.30

Til stede:

Eva Jeanett Hunstad

Amanda Borch Pacheco

Jeanette Lauritzen

Gunn Marit Bertheussen

Otilie Rehfssem Akselsen

Beate Carlsen

Meldt forfall:

Anita Rød Ueland

Vita Ramanovich

Trine Haaland



AGENDA

Sak 44/24 Innkalling

Godkjent.

Sak 45/24 Søknad om støtte til Juniorhandling

Det innvilges kr 2.000,- i støtte til Otilie Akselsen som skal representere Norge i EM i juniorhandling under EDS i Tjekkia i 2025. Forutsetning for støtte er at hun navngir Norsk Pinscherklubb som sponsor i to innlegg på fb, samt at hun dersom hun har mulighet til det holder en ringtrening for klubben ifm. spesialen.

Sak 34/24 Sak innsendt distriktskontakt

Distrikt Sogn og Fjordane erstattes med Distrikt Nordvestlandet

Styret vil samtidig se på oppdelingen av alle distriktene og gjøre endringer der det er relevant. Evt. endringer oppdateres på hjemmesiden.

Sak 35/24 Sak innsendt distriktskontakt

Styret bekrefter at det er åpent for at distriktskontakter kan arrangere kurs som også er åpne for andre raser, så lenge medlemmer av Norsk Pinscherklubb har førsterett til plass. Eventuelle medlemsgoder (lavere pris) gis kun til medlemmer.

Sak 36/24 Pinscherposten – medlemsgode?

Styret ønsker å se på løsninger for å begrense Pinscherpostens tilgjengelighet til medlemmer.